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Ifj. herceg Liechtenstein Jánosné 
szül. Ledebur^Wicheln Karolina grófnő

Angelo (IV. Váci-utca 24) felvétele
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Bagaméri Virágháty Gyuláné 
szül. kamjonkai Szemző Aglája

Rozgonyi udv. és kam. fényképész (IV, Kálvin-tér 5) felvétele

Önnek is jót tenne, ha a
Kálvintéri Gyógyintézet
Budapest IX, Ráday-u. 2. II. sz. kapu, tel.: 1 865-01, fordulna.

-hez

Speciális soványitó kúrák. Koravénülés, fáradékonyság, depresz- 
sziós hangulat megbetegedések ellen szakszerű kezelések. Moz­
gásszervi megbetegedések gyógyítása: iszappakkolások, diather- 
mia, Histamin, hölég, ultrarövidhullám Zander útján. Bergonie, 
szénsavas-, villany oxigén-, hab-, kénes-és fenyőfürdők. Quarz, 
Röntgen, kozmetika Szakszerű orvosi vezetés. Nyitva egész nap.
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Szerkesztőség és kiadóhivatal : Szerkeszti: Előfizetési árak :
Budapest, XI. kerület, Horthy Miklós-út 1. szám. M1AKICH KAROLY Egy évre 25 P., félévre 14 P., negyedévre 8 P.

Telefon: 2-682-82. Utólag fizetve negyedévre 10 P. Egyes szám 80 fill.

FRIGYES FŐHERCEG HALÁLA
Az esztendő utolsóelőtti napján hosszú betegeskedés után 

meghalt I. Ferenc József király utolsó marsallja, Frigyes 
főherceg. Az egész ország hetek óta élénk figyelemmel 
kísérte a főhercegről érkező híreket. A marsall az utóbbi 
heteket súlyos tüdőgyulladásban töltötte. Az utolsó napok­
ban megnyugtató közlések 
érkeztek, Frigyes tábornagy 
állapota jelentékeny mérték­
ben javult, ez a javulás azon­
ban nem volt tartós, decem­
ber 30-án, reggel 8 órakor 
bekövetkezett a halál.

Az elhunyt főherceg a 
békebeli osztrák-magyar mon­
archia egyik legjellegzete­
sebb vezetőalakja volt. Édes­
apja Károly Ferdinánd fő­
herceg volt, édesanyja pedig 
József nádor leánya Erzsébet 
főhercegnő. Rokonságban 
volt a spanyol királyi család­
dal is, felesége az elhunyt 
Croj-Dülmen Izabella her­
cegnő pedig az Árpádokig 
vitte fel családfáját. A fő­
herceg pályafutása ragyogóan 
ívelt felfelé — a háború 
alatt pedig a király megbízá­
sából ő lett az osztrák-magyar 
hadsereg fővezére.

Minden hazafias megmoz­
dulást nagy áldozatkészség­
gel támogatott, még a régi 
monarchia idejében is. Ma­
gyarországon lakott családjá­
val együtt: pozsonyi palotá- t Frigyes főherceg, 
jukban megfordult a magyar
társadalom minden vezető tagja. Gyermekeiket magyarul 
neveltették.

Az összeomlás után Budapestre költöztek, mikor pedig 
Izabella főhercegnő meghalt, Frigyes főherceg Magyaróvárra 
költözött, ahol majdnem állandóan tartózkodott.

Halálának hire általános részvétet keltett nemcsak az or­
szág határain belül, hanem egész Európában. A magyar­
óvári temetésen az egész ország részvéte kísérte utolsó útjára.

Frigyes főherceg tábornagyot a magyaróvári templom alatti 
kriptába helyezték örök nyugalomra. A kripta, amely a bécsi 
kapucinusok sírboltjának mintájára épült, két esztendővel 
ezelőtt készült el. Izabella főhercegasszony holttestét a koro­
názó Mátyás-templomból átszállították Magyaróvárra. Az át­

szállítás hétfőn este történt 
meg és a koporsót éjszaka 
helyezték el a kripta fülkéjé­
ben. Frigyes főherceg a Mária 
Terézia-rend lovagjainak te­
metésén használni szokott le­
pellel letakarva feküdt a ra­
vatalon. Királyok és állam­
fők kiküldöttei, baráti álla­
mok képviselői, s a Habs­
burg- és Bourbon-ház tagjai 
jelentek meg a ravatalnál. A 
keddi temetésre megérkezett 
Horthy Miklós kormányzó a 
feleségével, jelen volt továbbá 
Hitler kancellár képviseleté­
ben Rundstaedt és Blomberg 
tábornokok, a bolgár király 
képviseletében Stoiloff követ, 
Mi kiás elnök képviseletében 
Graise Horstenau miniszter. 
Zita királynét és Ottót Jenő 
főherceg képviselte. Nem tu­
dott eljönni a temetésre a be­
teg József főherceg és a kül­
földön tartózkodó József Fe­
renc főherceg. Megjelent Al­
fonz spanyol király, Rup­
recht volt bajor trónörökös 
és Oszkár porosz herceg Vil- 

Kaüós udv. fényképész felv. mos császár képviseletében, 
valamint a magyarországi 

püspöki kar. A gyászoló család tagjai közül ott voltak: 
Albrecht királyi herceg, Mária Krisztina királyi hercegnő, 
Salm-Salm herceg özvegye, Mária Anna, Bourbon Illés pár­
mai herceg felesége, Henrietta főhercegnő, Hohenlohe Schil­
lingsfürst herceg özvegye, Gabriella főhercegnő, Izabella 
Mária főhercegnő, Waldbott-Bassenheim Frigyesné báróné, 
Alice királyi hercegnő és báró Waldbott-Bassenheim Frigyes, 
Elisabeth Bourbon pármai hercegnő, Mária, Jeannette, Mária

COHR mflRIfl-KROnSUSZ Vegytisztító, csipketisztító és kelmefestő 
Gyár és központ: VJJJ. kerület, Baross- 
utca 85. szóm. Telefon : 1 -443-02, 1-302-37
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Krisztina, Bourbon pármai hg.-nők, Robert Bourbon és Fe­
renc pármai hg.-ek, Hubert Salvator főhg., Rosemary főhgnő, 
Salm-Salm Miklós herceg, Salm Reifferscheidt Ferenc her­
ceg, Hohenlohe Erzsébet hercegnő, Hohenlohe Natalie her­
cegnő, Hohenlohe-Schillingsfürst Waldenburg Frigyes, Wald­
bott-Bassenheim Mária bárónő, Károly Albert főherceg, 
Segovia hercege, a spanyol infáns, Engelberth Croy herceg 
és hercegnő, Esterházy Rudolf herceg.

Megjelent a temetésen Mackensen német követ, Montgo­
mery amerikai követ, Baar-Barenfels osztrák követ, Tyler 
népszövetségi főmegbizott, Darányi Kálmán miniszterelnök, 
Röder Vilmos honvédelmi miniszter, Kánya Kálmán külügy­
miniszter, Kozma Miklós belügyminiszter, Hóman Bálint 
vallás- és közoktatásügyi miniszter, Lázán Andor igazságügy­
miniszter és Bornemisza Géza iparügyi miniszter, gróf Szé­
chenyi Bertalan, a felsőház elnöke, Sztranyavszky Sándor, a 
képviselőház elnöke, Kornis Gyula, a képviselőház alelnöke, 
báró Radvánszky Albert, a felsőház alelnöke, gróf Teleki 
Tibor koronaőr, Rátz Jenő vezérkari főnök, herceg Monte- 
nuovo Nándor és felesége, Festetics György herceg, bárciházi 
Bárczy István államtitkár, Marschall Ferenc államtitkár, 
Szendy Károly, a székesfőváros polgármestere, gróf Hunyady

József, Böckl József altábornagy, vitéz Keresztes-Fischer 
Lajos tábornok, vitéz bádoki Soós Károly altábornagy, Csa- 
nády Frigyes altábornagy, Petri Pál volt államtitkár.

A monarchia régi ezredei közül több küldöttségileg kép­
viseltette magát és a régi egyenruhákban vonultak fel a 
császárvadászok és a soproni tüzérek küldöttségei.

Eckhardt Tibor vezetésével jelent meg a Független Kis­
gazdapárt küldöttsége, utánuk gróf Zichy Rafael, báró Fei- 
litzsch Berthold titkos tanácsos. Impozáns látványt nyújtott 
a német küldöttség, amely a német hadsereg koszorúját hozta. 
A régi lovassági tábornoki egyenruhában jelent meg Horthy 
István, a kormányzó testvére. |

A beteg József királyi herceg és családja képviseletében 
Luchich altábornagy érkezett.

Serédi Jusztinján hercegprímás, a győri püspök, valamint 
a győri plébániák papságának kíséretében beszentelte a holt­
testet. A beszentelés után megindult a csaknem végelátha­
tatlan temetési menet, amely utolsó útjára kísérte az elhúnyt 
főherceget. A kriptához érve, a hercegprímás mégcgyszer 
beszentelte a holttestet — eltemették Frigyes királyi fő­
herceget.

f S1PŐCZ JENŐ
Budapest első polgára, Sipőcz Jenő főpolgármester a há­

ború utáni Budapest alkotó vezére, új esztendő napján meg­
halt. Budapest magisztrátusának élén talán még soha sem állt 
olyan osztatlanul népszerű ember, mint Sipőcz Jenő, aki a fő­
város életének legnehezebb időszakában: a háború, a forrada­
lom, az ellenforradalom után került nagyfelelősségű posztjára, 
ahol tizenötesztendőn keresztül páratlan energiával, tehet­
séggel és szívóssággal kormányozta az összeomlás után lassan 
életre ébredő fővárost.

Pártpolitikusból lett az egész város polgármestere — meg­
mutatta, hogy a város első polgára nem politikai frakció, 
hanem a milliós főváros szolgálatában kell, hogy álljon. 
Sziklaszilárdan állt a helyén a legnehezebb időben is és, hogy 
Budapest lassanként kigyógyult a húszesztendő előtti vész 
sebeiből, az legelsősorban Sipőcz Jenő érdeme. Valósággal 
aszkétaszerű önmegtagadással szolgálta városát, jóformán 
alig volt magánember, hanem mindvégig fáradhatatlan szol­
gája egymillió embernek, a mi Budapestünknek. A szó betű- 
szerinti értelmében konstruktiv volt, elgondolásában és alko­
tásaiban egyaránt, igazi jóember, akinél a jóság nemcsak 
elképzelés, hanem mélyen a lélekbe ivódott valami. Bölcs 
megfontoltsága lehetővé tette, hogy Budapest a kiegyensú­
lyozott nyugalom útján haladhassák a fejlődés felé, ritka 
tehetsége révén pedig elérte, hogy ez a város ma egyike 
Európa legelső kultúrgócpontjainak.

Hétfőn délelőtt komor gyászpompával kísérte utolsó út­
jára a főváros az elhúnyt Sipőcz Jenőt. A gyászszertartáson 
megjelentek: a kormányzó és a kormány képviseletében 
Röder Vilmos honvédelmi miniszter, a kormány tagjai kö­

MÜVIRÄG, dísztoll, toliképp, menyasszonyi koszorú és fátyol 
eredeti különlegességek olcsó árusítása: Grosznál, IV., Sütő-utca 1. 
Telefon: 1-802-13.

zül pedig Kozma Miklós belügyminiszter, Lázár Andor igaz­
ságügyminiszter és Bornemisza Géza ipari és kereskedelem­
ügyi miniszter, Mészáros János érseki helynök kíséretében 
Serédi Jusztinján bíboros-hercegprímás, majd József királyi 
herceg képviseletében báró Lucich Károly altengernagy. Egy­
másután jöttek: Karafiáth Jenő, gróf Károlyi Gyula, Mayer 
János, Lukács György, Wekerle Sándor, Keresztes-Fischer 
Ferenc volt miniszterek, Preszly Elemér főispán és Ney Géza 
főjegyző. A budapesti követek közül ott volt: báró Macken­
sen György német követ, fiával, Lepkovszky Szaniszló len­
gyel, Stoiloff bolgár követ. Nagy Vilmos dandárparancsnok, 
Rácz Jenő altábornagy, bádoki Soós Károly v. honvédelmi 
miniszter, Ravasz László püspök, Kemenes illés főigazgató, 
Józan Miklós püspöki vikárius, gróf Széchenyi Bertalan, a 
felsőház elnöke, Sztranyavszky Sándor, a képviselőház elnöke, 
Tahy László, Mikecz Ödön belügyi államtitkár, Janda Ká­
roly, tasnádi Nagy András, Jakab Oszkár államtitkárok, Sass 
roly, tasnádi Nagy András, Jakab Oszkár államtitkárok.

Néhány perccel tíz óra előtt vonult be veje, Meleghy 
Gyula főmérnök, karján a gyászoló özvegy, a család tagjai­
nak kíséretében.

Pontosan tíz órakor felhangzott a Bazilika hatalmas orgo­
nája, amelynek hangjai mellett Demény Dezső pápai kama­
rás vezetésével a Bazilika templomi énekkara intonálta a 
gyászdalt. A csendes gyászmisét Uzdóczy-Zadravetz István 
püspök celebrálta. A főváros közönsége nevében pedig 
Szendy Károly búcsúztatta Sipőcz Jenőt. A sírnál Zadravecz 
püspök mégegyszer beszentelte a koporsót, amelyet néhány 
perc múlva már hatalmas koszorú és virág takart cl.

D ' _ női divatszalon IV., Haris bazár 5. szám alatt megnyílt. 
IXciLZ Telefon: 88-0-05.

GüNDEI
intim étterme a Városligetben. 
A Ge 11 é r t - s z á 11 ó hallj 

Étteremben RÁCZ ZSIGA játszik

TIVADAR P°rcellán8yár°8, m.klr udv. szállító
_________________________________  V, Dorottya-utca 14. Telefon: 1-820-18
Óbudai porcellángyárának készítményei úgy minőségben, mint 
árban vezetnek. — Nagy választék üveg- és porcellánárukban
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Kedves Szerkesztőm! Bizonyára értesült róla, hogy igen 
vidáman kezdődött az új év, a szokásos jókívánságokon és 
ajándékozásokon kívül voltak ,,nyomatékosabb” buék-ok is. 
A szilveszteri mulatságok során a reggelig folyó tánc és ital 
alaposan fejébe szállhatott egyeseknek, mert soha nem volt 
annyi verekedés, mint ebben az esztendőben. Az előkelő 
mulatóban például a már visszavonult sudár primadonna 
társasága úgy összeakaszkodott egy másik társasággal, hogy 
perceken át agyabugyálta egymást vagy tíz ember, jellemző 
a szilveszteri hangulatra, hogy a két társaság másnap és har­
madnap detektiveknek becsületére váló nyomozást folyta­
tott — hogy ,,ki is volt az a másik társaság, akikkel vere­
kedtek?” Ugyanitt egy másik előkelő színésznőnek is volt 
egy kisebbfajta afférja, egy fiatal hírlapírót pedig a ruhatár­
ban vertek meg. Egy-két estélyről is hallottam hasonló vészes 
hireket, egy kissé hevesvérő ifjú és szerelmes lovagnak haj­
nal felé kitették a szűrét, egy másik helyen pedig három 
táncos if jú akaszkodott össze. Utolsó hírem a ramazuri front­
ról: a kitűnő textilvezér nem túl rokonszenvnek örvendő 
fiát a körúti nagy kávé ház korareggeli rohamában olyan 
alaposan helybehagyták, hogy kis túlzással el lehetne mon­
dani róla, hogy vérbefagyva csomagolták ki a helyiségből.

No de úgy gondolom, inkább kellemesebb dolgokról írok 
Magának. Vízkereszt előtt való nap volt az esküvője gróf 
Apponyi Virginiának Széchényi Baghy András földbirtokos­
sal. A fiatalok a zebegényi virágvilágban ismerkedtek meg 
az elmúlt nyáron. Ilyen szép esküvő csak valamikor, a boldog­
emlékezetű békevilágban volt a Múzeum-körúti Károlyi-palo­
tában. A pesti arisztokratatársaság színe-java felvonult a 
parádés esküvőn, amelyet a palota házikápolnájában tartot­
tak meg. Két eljegyzési hírem is van: Garzuly Béla külügy­
miniszteri titkár, az egyik legelegánsabb pesti gavallér el­
jegyzett egy előkelő drezdai hölgyet, Küttner Ursulát, Kehr- 
ling Bélának, a népszerű Bucinak pedig Magdi leánya lett 
menyasszony: lovag Kriegs-Au György a vőlegénye.

AZ ELEGÁNS VILÁG FOGASA

Végezetül még csak azt kérdezem Aíagától, — hogy ki 
volt az az állítólag előkelő úrihölgy, aki Szilveszter éjszaka, 
illetve újév hajnalban félnégyre invitálta a vendégeit? Az 
indokolás az volt, hogy nem kellenek neki pendliző vendé­
gek, csak olyanok, akik már ott is maradnak végleg. Így 
aztán sikerült is együtt tartani a társaságot délelőtt fél tizen­
kettőig. Ilyen megerőltető hosszú távot azonban már kissé 
soknak talál és Önnek sem kíván híve Lenke.

f Sipőcz Jenő.
Veres udv. és ham. fényképész felvétele (V, Dorottya-u. 1)

Jobb e tanács minden- (ifi *•(/(/ -nél. Budapest, IV., 
nél: BUNDÁT vegyen „UH——111 Petőfi Sándor-utca 6.
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TÁRSASÁGI HÍREK
Múzeum igazgatója a belga II. Lipót-rend középkeresztjét, 
Némethy Károly székesfővárosi tanácsnok a belga II. Lipót- 
rend középkeresztjét, Bárány László székesfővárosi tanács­
jegyző az olasz koronarend tisztikeresztjét, Bársony Oszkár, 
a MÁV. hivatalos menetjegyirodájának vezérigazgatója a 
Polonia Restituta-rend középkeresztjét elfogadja és viselje, 
továbbá Kolosváry Sándor miniszteri tanácsosnak a minisz­
teri osztályfőnöki címet és jelleget, Vajay Károly és Szöllössy 
Alfréd miniszteri osztálytanácsosoknak a miniszteri tanácsosi 
címet, Barakovich-Bécs László és Szarukán Zoltán miniszteri 
titkároknak a miniszteri osztálytanácsosi címet és jelleget, 
valamint Vörnle fános, boldvai Bobrik Ernő és adamóczi 
Ambró Eerenc I. osztályú követségi tanácsosi címmel fel­
ruházott II. osztályú követségi tanácsosoknak az I. osztályú 
követség! tanácsosi jelleget, hertelendi és vindornyalaki 
Hertelendy Andor II. osztályú követségi tanácsosi címmel 
felruházott I. osztályú követségi titkárnak a II. osztályú 
követségi tanácsosi jelleget adományozta.

UTAZÁSI HÍREK. Darányi Kálmán miniszterelnök az 
ünnepeket családja körében anyácskái birtokán és Ausztriá­
ban töltötte. — Kánya Kálmán külügyminiszter balaton­
almádi villájában, Lázár Andor igazságügyminiszter család­
jával diósgyőri villájában, Hóman Bálint kultuszminiszter 
pedig ugyancsak családi körben Balatonfüreden üdült, ifj. 
Pallavicini György őrgróf Stenockerzeelbe utazott a királyi 
családhoz.

HYMEN. Apponyi Virginia grófnő n. gr. Apponyi Gyula 
csász. és kir. kamarás és Stewart Gladys leánya és szécsényi 
Baghy András, szécsényi Baghy Gyula és ikvai Pfeifer Mária 
fia január 6-án tartották esküvőjüket a Múzeum-utcai Ká­
rolyi-palota házikápolnájában. A nászmenetben résztvettek: 
Elől a díszmagyaros násznagy, gróf Apponyi György, utána 
a párok: Szinyei-Merse Félix gróf Károlyi Istvánnéval, gróf 
Károlyi Sándor Urbán Gáspárnéval, gróf Festetich Ernő 
Semsey Andornéval, Urbán Gáspár Jankovich Dénesnével, 
Jankovich Dénes báró Inkey Lajosnéval, báró In key Lajos 
Szinyei-Merse Félixnével, Beliczay Géza Apponyi Adél gróf­
nővel, gróf Apponyi Alfréd Teleki Kati grófnővel, Geist 
Gáspár Wilczek Amália grófnővel, Patay Sándor Festetich 
Lsabel lel, Inkey Péter Geist Marlyvel, gróf Károlyi István 
Baghy Zsófiával, Beliczay János Apponyi Geraldine gróf­
nővel, végül a vőlegény Baghy Gyulánéval s a menyasszony 
gróf Apponyi Károllyal.

BOLDOG menyasszony, RAGYOGÓ bébi, BLEYER kelengyét 
kap. BLEYER menyasszonyi és csecsemőkelengye fogalom, ár­
ajánlattal készséggel szolgál BLEYER, Harisköz 5. BLEYER-fiók 
Petőfi Sándor-utca 3.

RO$ENSTElN.n^| vásárolhat legelőnyösebben

Dömsödy Imréné sz. Miss Ethel M. Coulthard.

az osztrák érdemrend I. oszt. nagykeresztjét, Mikecz Ödön 
belügyminiszteri államtitkár a Polonia Restituta-rend közép- 
keresztjét a csillaggal, Traeger Ernő miniszterelnökségi 
osztályfőnök az osztrák érdemrend I. osztályú közép- 
keresztjét, Hirsch Nándor pénzügyminisztériumi miniszteri 
tanácsos az osztrák érdemrend I. osztályú középkeresztjét, 
Szviezsényi Zoltán miniszteri tanácsos, a Budapesti Központi 
Gyógy- és Üdülőhelyi Bizottság igazgatója a belga II. Lipót- 
rend középkeresztjét, Layer Károly, az Iparművészeti

SZEMÉLYI HÍREK. A Kormányzó megengedte, hogy 
vitéz Simon Elemér, a Magyar Vöröskereszt Egylet elnöke, a 
belga koronarend nagy tisztikeresztjét és a finn köztársaság 
elnöke által adományozott finn vöröskereszt érdemkeresztjét, 
tahvári és tarkeői Tahy László miniszterelnökségi államtitkár

HOLUB-SÖRÖZÖ (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! Az 
elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok!

riNOHHÜBÚTOR MAHUNKA r.t.
NÉMET UTCA 49-51.

TÉEM-KONYHA-----------------------------
elvállalja dejeuner-k, diner-k, souper-k. buffet k, valamint 
egyes tálak, halak, előételek és húsok legkifogástalanabb 
készítését és szállítását mérsékelt árban. Szíves pártfogást kér 

TARABA MIHÁLY, Molnár-utca 11 Tel. 1-821-88_________________

legszebb ajándéktárgyukat.
Budapest IV, Apponyi«tér 5. (Belvárosi Taka-ékpénztár épülete) Telefon 1-S94-56

fejfájás ellen. Kapható minden gyógyszertárban
BERETVÁS-PASZTILLA

Károly-körút 5,111.7. Telefon: 3-321-15
Arc- és testápolás a legmodernebb bel- és kül földi módszer szerint

AIDA kozmetika
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A menyasszony fehér szaténruhát viselt, rajta csipkefátyol. 
Hosszú uszályát fehérrúhás apró dók serege vitte utána. A 
vőlegény halványlila díszmagyart, fekete szilszkin gallérral.

Nemes Báthory Józsefné szül. báró baranyanádasdi és 
szentgyörgymezei Fe ich t inger Angi és Astuto dei ducchi di 
Lucchesi György leányát Flaminiát eljegyezte ifj. micsinyei 
beniczi és pribóczi Beniczky György, Beniczky György és 
felesége nagylónyai és vásárosnaményi Lónyay Ilona fia.

Girardi István és felesége Pecz Erika leányát Máriát el­
jegyezte ifj. Szent györgyi Elemér, Szentgyörgyi Elemér és 
felesége Gábriel Emmy fia.

Talpasi Kahdehó An tál né Szathmáry-Király Adrienne és 
néhai kolozsvári Kolosváry László leányát Katinkái el­
jegyezte néhai Rózsa Imre és Niedermann Inez fia Tamás.

Felföldi Károly főszolgabíró, csanádmegyei főispáni titkár 
eljegyezte Geldner Irént.

Garzuly Béla külügyminiszteri titkár eljegyezte Kültner 
Ursnlái Drezdában.

Dömsödy Imre, Debrecen város szenátora házasságot 
kötött Miss E. M. Coultharddal, Mr. és Mrs. Coulthard 
Carlisle! (Cumberland) földbirtokos leányával. Az esketést 
a Szilágyi Dezső-téri ref. templombna Haypál Béla végezte.

Zsolnay Endre eljegyezte Kováts Évát.
Térfi Béla nyug. m. kir. miniszter és felesége Wirthl 

Gyöngyi fia Károly, oki. gépészmérnök, eljegyezte néhai 
Werner Ferenc Frigyes és néhai felesége, Puntigam Riza 
leányát, Mancit.

Felvinci Balogh Magdái eljegyezte Meszlényi Róbert 
m. kir. tüzérhadnagy.

Raksai Raksányi Mihály O. K. H. aligazgató és felesége 
Sipler Sarolta leányát, Zsuzsát eljegyezte Feledy Béla oki. 
gépészmérnök, Feledy József nyug. h. államtitkár és felesége 
Horváth Irma fia.

Szél Ágnes, Szél Jenő és Bálint Aranka leánya január 
2-án tartotta esküvőjét Madarász Gézával, Madarász Géza 
és felesége Hieronymi Aranka fiával.

Markodi Marton Béla és felesége leányát, Mariennet el­
jegyezte Horváth Ferenc.

Szemerjai Szász Pál egyetemi magántanár és Martos Nóra 
székesfővárosi leánygimnáziumi tanárnő házasságot kötöttek.

Verebélyi Marsso László eljegyezte Kállay Irén két.
Bohdaneczky Erzsébet, Bohdaneczky Aladár rendőr­

tanácsos leánya házasságot kötött vitéz kézdivásárhelyi 
Vásárhelyi Boldizsár minisztériumi főmérnökkel.

A MAGYAR NŐK SZENTKORONA SZÖVETSÉGE 
január 7-én leplezte le néhai gróf Apponyi Albertnek 
Somogyi István festőművész által a Szövetség részére festett 
arcképét.

DONÁTI I SÁNDOR antiquités Budapest, IV., Kossuth Lajos- 
utca 3. Vesz magas árban régiségeket, festményeket.

Menyasszonyi kelengyék

MOSSMER-nél, IV, Váci-utca 1-3
IV, Türr István-utca sarok, Kristóf-térrel szemben

GÁLNÉ
fehérnemű szalon IV., BÉCSI-UTCA 1. I. (Lift) 
T.: 83-0-99 * Menyasszonyi kelengyék * Fehérneműek

ESTÉLYEK ÉS TEÁK. Pompás estélyt adtak Erney 
Károly és felesége Lujzi leányuk tiszteletére az Országos 
Kaszinóban, melyen résztvettek:

Vértessy Sándor, felesége és leányai Ilus és Mária, Lázár Andorék, 
Rappaich Richárdék, Havel Imre, felesége és leányuk Éva, Pétery 
Ignác, felesége és leányuk Ági, Haggenmacher Henrikék, Haggen- 
macher Ottóék, báró Than Károly, felesége és leányuk Baba, Nirnsee 
Pál, felesége és leányuk Mié, Hausner Károly, felesége és leány iák 
Baba, Drasche-Lázár Alfréd, felesége és leányuk Iklódy Szabó Éva, 
Dobokay Béla, felesége és leányuk Eszter, Satzger Lilla, Horváth

Sudha Rani of Burdwan hercegnő a Burdwani Maharadja leánya.
Festette Schulz Ila Londonban.

Boldizsárék, Jeszenszky Hanna, Milos Györgyék, id. és ifj. Schmidt 
Richárdék, Frigyessy Józsefék, Suppan Kornél, felesége és leányuk 
Maika, Szabó Nándor, Thaly Zsigmond, ifj. Erney Károly és 
László, Aich Hubert, Nirnsee Ferenc, Suppan Tibor, Heinrich 
Gábor és István, Mattyasovszky Tamás, Siklóssy István, Pétery 
László és Tibor, ifj. Wahlkampf Henrik és még sokan mások. , 

Tormay Gézáéknál Mária és Andrea leányaik tiszteletére 
rendezett teaestélyen megjelentek:

Winchkler István, felesége és leányuk Éva, Búd Jánosné és 
leánya Melitta, Erney Károlyné és leánya Lujzi, Drasche-Lázár 
Alfrédné és leánya Iklódy Szabó Éva, báró Karg Baba, Tasnády- 
Szüts Baba, gróf Teleki Kata, Tormay Béláné és leánya Zsuzsa, 
ifj. Imrédv Béla, ifj. Vértessy Sándor, ifj. Verebély László, Szily 
József, Mattyasovszky Tamás, Korompay Dénes, Zsóry Lajos, báró 
Apor Gábor, ifj. Wahlkampf Henrik, stb. 

Hajhullás és korpa ellen
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Freydenbergi Philippovich Viktor és felesége Jávor-utcai 
villájukban Feda leányuk tiszteletére estélyt adtak, amelyen 
megjelentek :

Hollósy Kutky Pipi, Láng Lenke, Marschall Cica, Pogány Anni, 
Titsch Juliette, Tölgyessy Edit és Mária, Vangel Ziska, Gotescha 
Alice, Barth Albert, Bánlaki Péter, Csorna Kálmán, Ferenczy Dénes, 
Horváth Béla, Froniusz Oszkár, Kerpel István, Kontur György, 
Láng László, Mihályfy Pál, Noszkó Imre, Noszkó Szilárd, Novák 
Tivadar, Pogány Gábor, Pogány Dénes, Pogány Miklós, Rényi 
Vámos Ferenc, Rösner Iván, Tőry Miklós, ifj. Wahlkampf Henrik, 
Wachtel Elemér, Zámbó Dezső, Laczfy János.

A MAGYAR ATHLETIKAI CLUB rendezőbizottsága 
az Athléta-Bál előtti teaestélyét január hó 4-én tartotta a 
Dunapalota-szállóban. Az egymásra torlódó ünnepek és a 
Szilveszter közelsége sem tudta az estély látogatottságát be­
folyásolni, úgyhogy azon az előkelőségek egész sora és a 
hálózó fiatalság teljes számban megjelent. A résztvevők 
soraiban ott láttuk a MAC teljes vezetőségét, élén Veres 
Imre ü. v. alelnökkel, Lauber Dezső és Vangel Gyula elnök­
ségi tagokat, Ember Sándor országgyűlési képviselő társasá-

Schaffer Gy. felvétele 
(VII., Rálcóczi-út gG).

Elsőbálozó leányok a Jogász 
bálon.

Teát vagy vacsorát adtak e héten: Winch kiér Istváné k 
Éva leányuk, Samarjay-Leölkes Béláék Sacy és Gaby leányaik 
és Keller Endréék Pipi leányuk tiszteletére. — Teaestély 
volt még: Bubala Sándoréknál unokáik: Kestler Duci és 
Babi szórakoztatására. Sternischa Károlyéknál Erzsiké leányuk 
tiszteletére, Szabó Déneséknél, Blantz Jenöéknél és Berczelly 
Györgyéknél, Plotényi jenöéknél.

FÖLDI ERZSEBET kozmetikai intézetében helyi fogyasztások, 
báli kikészítések, quarzkezelések, szemölcseltávolítások. IV., Váci­
utca 12, telefon: 1-820-39.

WIEN 
I GRABEN 30

BUDAPEST 
«V VÁCI UCCA8

gában vitéz Kenese Waldemárt, a Légügyihivatal főnökét, 
v. Szentnémedy Ferencet, a vezérkar főnökét, akik báró Kop­
pele német repülő-őrnagyot, Göring közvetlen környezetéhez 
tartozó német pilótatisztet vezették be Pest meginduló báli 
életébe. A teán az alábbiak neveit sikerült feljegyezni :

Vitéz Szentnémedy Ferencné, Ember Sándorné, Nicki Alfrédné, 
Lovass Istvánné, özv. Várnay Arvédné, v. Uhry Károlyné, Zsarnay 
Lajosné, özv. Vertán Endréné, Németh Gyuláné, Vidos Gyuláné, 
Sándor Jánosné, Tarján Rezsőné, Kubányi Rezsőné, Csury Jenőné,’ 
Borsódy Istvánné, Ikrich Arnold né, Richter Béláné, Kis Józsefnél 
báró Bohmer Leóné, Grieger Ferencné, Prinsz Györgyné, Szent- 
íványi Istvánné, Hegyi Istvánné, Szőgyi Dénesné, Szalay Tivadarné, 
Nagy Dezsőné, Marton Ferencné, Demel Gerard né, Ács Mihályné| 
Bauer Adrienne, báró Liptay Jenőné, Patz Sándorné, Várnay Editig 
Lovas Baba, Uhry Etelka, Conrád Pipi, Macher Médi, Szentkirályi 
Manyi, Bary Márty, Bary Judith, Dany Baba, Németh Klára, Zó­
lyomi Zinajda és Zsuzsanna, Vida Erzsébet, Sándor Izabella, Tarján 
Lilly, Kubányi Piri, Asbóth Mária, Bozó Lilly, Takács Gitta, Töt- 
tösy Lívia, Ikrich Mária, Lévay Ágnes, Szabó Nusi, Kamik Willy, 
Kiss Ági, Fonsz Kató, Hegyi Éva, Nagy Baba, Salay Gabriella, 
Nagykállói Nagy Baba, Speidl Buci, Zadányi Éva, Kallós Lilly, 
Mészáros Ilonka, Paulay Ica, Komlósy Irén, Donaberger Klári.

BÚTORSZÖVET, szőnyeg, függöny és tapétázás Haas Fülöp' és 
fiai, V.. Vörösmarty-tér 1.

CILCER ÉS TÁRSA a Dorottya-utca 9. szám alatti üzletében 
a karácsonyi bevásárlásoknál a legjobb társaság találkozott össze.

SÜDFELD tapétaüzlet, 70 éves cég, nagy választék, előnyös árak. 
V., Mária Valéria-utca 10. Telefon: 1-820-21.

CZIKÓ SZŰCSSZALON
Budapest IV, Városház-utca 6, I. em. Telefon: 1-895-24
Átalakítás, javítás, festés, megóvás. Szőrmeárú a legjobb 
kivitelben. — Elsőrendű munkáért kitüntetve.

POlajfestményeket
legolcsóbban Hoffmannál
IV, Károty-körút 28 szám. (Központi városháza.)

1
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ATHLÉTA-BÁL. Az immár harmadszor ismétlődő MAC- 
estélyek látogatottsága és látogatóinak nívója a legjobb elő­
jel a február hó 1-én a Dunapalota-szállóban megrendezésre 
kerülő Athléta-Bálra. Habár a bál fényes külsőségeit a főher­
cegi család gyásza nagyban befolyásolja, mégis a felkért dí­
szes védnöki és díszelnöki kar részvétele a bál régi fényét 
fogja a Dunapalota díszes termeiben visszavarázsolni. A 
rendezőbizottság Oláh Dezső elnöklete alatt: Telkes Tibor 
ü. v. alelnök, Balogh György, Biró-Barna Béla, Bors Tibor,

Sándorné, Keresztes-Fischer Lajosné és a kormány képvi­
seletében bárcziházi Bárczy István m. kir. titkostanácsos, 
miniszterelnökségi államtitkár. — Mária főhercegnő. Ferenc 
József unokája 35 éves korában elhúnyt. — Özv. szadai 
Záhrátzky Ottóné szül. sóvári Soós Ágnes 1848-as honvéd­
százados özvegye életének 100. évében elhúnyt. — Bartha 
Imre és felesége szamosújvári Verzár Erzsébet neveltleánya, 
néhai Hauska Károly őrnagy és felesége, néhai szamosújvári 
Verzár Katalin leánya, Hauska Emma rövid szenvedés után

Jogászbál elnöki csárdásnyífó 
párok: Balról: Arányi János, 
Huszty Klára, Jármay Judit, 
báró Mattyasovszky Tamás, 
báró Jósika Hanna, Gorody 
Novák Sándor bálelnök, Rácz 
Erzsébet, Trojkó Györqy, 
Otfrubav Melinda, Della- 

Donna Mihály.

Schäffer Gy. felvétele 
(VII., Rálcóczi-út 26)

Kelenffy Gyula, Lipták Pál, Bartha-Bures Arisztid közre­
működésével a MAC irodájában, IV., Gróf Károlyi-u. 24, 
telefon: 1-854-88 működik.

A PANNÓNIA EVEZŐS CLUB jól sikerült — késő 
reggeli órákig tartó — szilveszteri mulatságot rendezett a 
Pannónia Evezős Club margitszigeti klubházában. Az est 
műkedvelői kabaret-előadással kezdődött, melyen sikeresen 
szerepeltek: Kirchknopf Ferenc és Illy leánya, valamint Sza­
bados János és László. A klub közkedvelt elnöke, Szendy 
Károly és felesége is megjelent és jókedvűen szórakozott a 
százötven résztvevővel együtt, akik közül a következők ne­
veit sikerült feljegyezni:

Vitéz Csik Lászlóék, Flaxmayer Józsefék, Sajóhelyi Sándorék és 
Istvánék, Liptay Jenőnék, Józsa Lászlóék, Taubinger Zoltánék, 
Horváth Arisztidék, Mayer Ferencék, Sinay Jenőék, vitéz Rohonczy 
Viktorék, vitéz Zamaróczy Jenőék, Kél er Andorék, vitéz Zilahi- 
Balogh Gyuláék, vitéz Gallay Béláék, Nyáry Miklósék, Petrényi 
Józsefék, Vessey Aladár, v. Kamarássy Jenő, Magyary-Kossa Zoltán.

HÉT ORSZÁGBAN JÁTSSZÁK a Magyar Bridgeélet 
versenyét. A magyar brids nagy sikerének könyvelhető el, 
hogy a Magyar Bridgeélet egyéni technikai versenyére hat 
ország jelentette be részvételét. Magyarországon kívül meg­
rendezik a versenyeket otthon: Ausztria, Bulgária, Jugo­
szlávia, Lengyelország, Csehszlovákia és Románia. A díja­
zás mezőnyök és országok szerint történik. A verseny január 
12-én, este 9 órakor kezdődik. Mindenütt a Magyar Bridge­
élet által szerkesztett rendkívül érdekes játszma foglalkoz­
tatja majd Közép-Európa brídgezőit és alkalmat ad arra, 
hogy minden szerencsés mozzanattól függetlenül bebizonyít­
sák játéktudásukat a résztvevők. A versenyt Budapesten az 
Országos Magyar Bridge Club helyiségeiben, az Erzsébet- 
kioszkban tartják meg.

HALÁLOZÁS. Vitéz Békey Koós Miklós ezredes, Horthy 
Miklós kormányzó szárnysegédének neje 41 éves korában el­
húnyt. Temetésén megjelent Horthy Miklós kormányzó és 
neje, ifj. Horthy Miklós és Horthy István, továbbá Vértesy

19 éves korában meghalt. — Degré Miklósnak budapesti 
ítélőtábla elnökének felesége, Lechner Paula elhúnyt. — 
Fráter Emil földbirtokos, volt országgyűlési képviselő 61 
éves korában Nagyszalontán elhúnyt. — Özv. gróf Blancken- 
stein Pálné szül. galántai Esterházy Mária grófnő 64 éves 
korában elhúnyt. — Nagybarcsai Barcsay Tamás volt ország- 
gyűlési képviselő 68 éves korában elhúnyt. A halottat fele­
sége született Bánffy Katinka grófnő gyászolja. — Visky 
Sándor kúriai bíró 62 éves korában elhúnyt.

■Nrlitz
nyelviskola 
The Berlitz 
School of 
Languages

IV., VÖRÖSMARTY-TÉR 2. 
I. em. TELEFON.: 1-874-69 
A főváros elsőrangú és leg­
modernebbül berendezett isko­
lája. Beiratás minden időben. 
Tanítás egész éven át. Nyáron 
gyors tanfolyamok. Miniszté­
riumok, intézetek, bankok, 
nagyvállalatok, m. kir. állam­
rendőrség, katonák és vasuta­
sok részére kedvezményes tan­
díjak. Fiókintézetünk nincs !
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JOGÁSZBÁL
Kedden este tartották meg fényes külsőségek között a 

Vigadó összes termeiben a 123. Jogászbált. Festői képet 
nyújtott az esti fényárban úszó Vigadó, ahová már féltíz 
óra tájban egymás után érkeztek a legszebb leányok, asz- 
szonyok és ismert bálkirálynők a délszaki növényekkel gazda­
gon díszített bálterembe.

Az előkelőségek közül elsőnek Pataky Arnold, a Tudo­
mányegyetem rektora érkezett Eckhardt Ferenccel a jogi kar 
népszerű dékánjával, akiket az ifjúság lelkes ovációval foga­
dott. Utánuk jött Moór Gyula és sipeki Balás Károly pro­
fesszorok, Németh Imre országgyűlési képviselő, Marosy

Ezután az elsőbálos leányok csoportja vonult be:
Báró Jósika Hanna, Soóky Ditta, Jármay Juci, Ottrubay Melinda, 

Huszti Klári, Rácz Erzsébet.
Ezeken kívül még a következő leányok jelentek meg:
Marschall Gizi, Derka Clarisse, Kirchknopf Ily, Ambrózy Magdi, 

báró Kray Erzsébet, Mészáros Duci, Székely Magda, Sarkady Kató, 
Czillinger Ily, Láng Lenke, Hajcsi Edit, Lám Babszi, Csupor Kata, 
Bozó Gaby, Zipser Magdi, Szarvas Lia, Nitsche Duci, Sajóhelyi 
Klári, Dozzi Inez, Takács Bözse, Torma Saci, Papp Melinda, Hincs 
Mária, Szekér Éva, Lenz Dóra, Bochkor Dixi, Pólya Gogó, Máté 
Gyöngyi, Plank Baba, Ka user Judit, Hollósy Pipi, Stoffelbach 
Jeanne, Göllner Dóra, Taubner Kató, Adami Neci, Láng Iluska, 
Ofner Zsuzsa, Rudnay Márta, Kereszthegyi Éva, Tószeghy Thekla

Fővédnökök páholya a Jogász 
bálon.

Schaffer Gy. felvétele 
(VII., Rálcóczi-út 26).

Ferenc külügyi sajtófőnök, Felkay Ferenc székesfővárosi 
kultúrtanácsnok. Ünnepélyesen vonult be családjával Mar­
schall Ferenc államtitkár, majd pont 11 órakor harsoná­
sok jelezték, hogy megérkezett a bál vezető háziasszonya, 
Lázár Andorné, az igazságügy miniszter felesége Mikó Fe­
renc államtitkárral és Bézay Jenő miniszteri osztálytanácsos­
sal. Lázár Andorné Gorondy-Novák Sándor bálelnök karján 
vonult fel a díszemelvényre. Felállottak a díszemelvény előtt 
gróf Festetich György és vitéz Pintér Géza vezetésével a 
pálcás urak; Virányi György alelnök hatásos farsangi proló- 
got mondott, majd Lázár Andorné engedélyt adott a bál 
megkezdésére.

Palotással nyitottak:
Lupkovits Anikó, Pavlovits Nelly, Simay Éva, Révész Edina, 

Lugossy Pálma, Jónás Éva, Plotényi Médy, Donkai Lívia, Kardos 
Magda, Kis Évi, Quirini Hella, Nőtel Mici, Weszely Rózsi, Kőrös 
Olga, Török Mária, Medgyaszay Gyöngyi, Garancsy Pipi, Samarjay- 
Petrán Mária, Eőrssy Ili, Schwanner Manyi.

és Klára, Tárnok Pötyi, Zsigmondy Magdi, Jármay Márti, Jármay 
Juci, Dirner Baba, Oszwaldik Baba, Gundel Bözsi, Gundelfingen 
Gabriella, Sipos Deddy, Madarász Eszter, Krisztinkovich Mária, 
Lipthay Éva, Karlik Sári, Nagy Magdi, Szentgyörgyi Manyi, Matolay 
Lenke, Kraft Gizi, Szőnyi Luci, Farbinger Mária, Terray Margit, 
Náday Lola, Klement Mária, Riegler Erzsi, Daruváry Baba, Trauten- 
felsi Trausch Lira, Bauer Mimi, Vizy Zsuzsi, Szilvay Ili, Welti 
Magdi, Sárkány Zsóka, Némay Judit, Kovács Kató, Zander Márta, 
Susska Baba, Oláh Baby és Pimpi, Gordon Anna-Mária, Boné 
Erzsébet, Wolhey Mária, Körner Baba, Halmy Lujza, Schwidrony 
Emmi, Takács Marianne, Mohóczy Gitta, Gyarmati Erzsébet, Dán- 
ligethy Mici, Koncz Kató, Plághy Ilus, Oláh Ibi, Roth Hedda, 
Ingeborg Müller, Zaláthay Fekete Lujza, Tavasz Márta, Taxner 
Bizse, Zimmermann Elsie.

A bál sikeres megrendezése körül az agilis rendezőbizott­
ság élén Gorondy-Novák Sándor bálelnök, Szentgyörgyi 
Tamás, a Jogászsegítő Egyesület elnöke, báró Mattyasovszky 
Tamás, Arányi János és Della-Donna Mihály társelnökök, 
továbbá Frankovszky Attila, Takách Gida, Vékey Károly és 
Wanke Lóránt tevékenykedtek.

Öröklakások
a Lipótvárosban, dunaparti és parki kilátással, 
1—2—3*szobás hallosak, központi fűtés és meleg« 
víz, önálló telekkönyvi tulajdonnal, legmagasabb 
adómentességgel, kedvező fizetési feltételekkel. 
Érdeklődni a helyszínen, vagy telefon 2—933—48, 
Pozsonyijait 49 (Wahrmann«u. sarok) építési iroda.

Modern szervirozáshoz
szükséges papírok, ú m. torta- és tálpapirok, hal- és széndvlcs- 
paplrok, pecsenyediszek, modern zsúrszalvéták, sütemény­

hüvelyek (kapszlik) modern színekben.

Salzer papírárugyár
Budapest, IV, Ferenc József-rakpart 11

Mindenki tudja, rípDÖ „fűző és mégsemfűző-je“ 
hogy a felülmúlhatatlan.

Finom fehérneműek. — Kötöttáruk.
VII,Erzsébet-körút 52. (Royal nagyszállóval szemben) 
Telefonszám: 1-366-05 — Árjegyzék ingyen G Hideg konyha

OURMAND-CUKRÁSZDA
BUDAPEST IV, KOSSUTH LAJOS-UTCA 11
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CSÜTÖRTÖKI LEVÉL
A napokban az egyik társaságban arról esett szó, hogy 

vájjon manapság melyik az az állás, amely aránylag lukrativ 
és mégis viszonylag kevés munkával jár. A munkát úgylát­
szik nem túlzottan szerető urak és hölgyek sokféle pályát 
felsoroltak és végül is győzött a következő: A legjobb állás 
a menetrend főszerkesztőjé-é. Ennek az állásnak a tulajdo­
nosa ugyanis nem a menetrend komplikált és nagy szakértel­
met igénylő adattárát gyűjti össze, illetve ellenőrzi — ezt a 
munkát a technikai szerkesztők végzik. A mindenkori fő- 
szerkesztő mindössze csak átolvassa a szövegrészt, hogy még­

sem hires túlzott gavallériájáról, mostanában skót sportruhái­
hoz kockás skótgyapjú inget hord. Annyira szereti ezt az 
öltözéket, hogy ha barátaival kiruccannak olykor-olykor, ak­
kor még a lokálokban is így jelenik meg. Amint mondják 
róla, azért, mert ezután a dressz után senki sem csodálkozik, 
hogy kevesebbet fizet, mint eddig.

*

Zilahy Irén a közeljövőben Afrikába utazik. Előre látha­
tólag már csak két vagy három hétig játssza a Kamara- 
szinházban színre kerülő ,,Urilány szobát keres” operett

Jogászbál.
Díszmaqyaros csárdás be mutató 

résztvevői.

Schaffer Gy. felvétele 
(VII., RAlcóczi-út 26)

állapítsa, ,,megfelelő-e a stílusa". A közelmúltban egyik is­
mert regény-, illetve darabíró volt a menetrendnél főszer­
kesztő— bízvást lehet mondani, hogy nem fáradt bele a 
munkába.

*

Szépen tudunk temetni, tudunk azonban felejteni is. Az 
egyik igen tehetséges magyar piktor — a nevét nem írjuk 
ki — nemrégiben megfestette Gaál Gaston portréját. A ké­
pet felajánlotta egy sereg kisgazda-képviselőnek, felaján­
lotta néhány kis gazda-politikával rokonszenvező alakulat­
nak. -— de minden eredmény nélkül. Végül aztán elhatá­
rozta, hogy elküldi valakinek ajándékba. Minden esztendő­
ben Balatonföldváron nyaral — becsomagolta tehát a képet 
és elküldte a Balatonf öld vári Gazdakörnek. Így végül el­
érte, hogy a képet ,, elfő gadták". Természetesen ingyen, fa, 
igaz: kapott köszönőlevelet.

*
Az egyik leggazdagabb pesti nagyvállalkozó, aki cseppet

primadonnaszerepét, aztán előbb Párisba, majd Dél-Afrikába 
repül azzal a filmtársasággal, amelyik az új filmjét forgatja. 
Az új francianyelvű Zilahy-film külső felvételei készülnek 
Afrikában és emiatt kell félbeszakítani a pesti vendégjátékot.

ELET,
Kéttagú szó, négy betű,
Sír, miként a hegedű.
Nevet, mint a Szahara 
Hiénája éjszaka.
Komor, mint a Karszt-vidék, 
Derűs, mini az olasz ég. 
Mámorító, izgató,
Mint pásztorórán a szó. 
Unalmas és együgyű,
S mint a chinin, keserű.
Könnyű, mint a liliom 
Kelyhéről lehullt szirom,
S nehéz, mint a földtömeg. 
Amely majdan betemet.

Baradlai Albert.

UZ ELEGÁNS közönség bőröndöse 
MOST: V., MÁRIA VALÉRIA - UTCA 10. HAUSVATER

Budapest IV, Párisi-utca 3. Készít ágyneműket, paplanokat és maf= 
rácokat a legfinomabb kiállításban. / Különlegesség: Pehely«papíanok

STOCKBAUER GUSZTÁV
ALAPÍTVA 1810-BEN y 1ELEFON: AUT. 1-884-11

WIEG TESTVEREK
Reggelire
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SZÍNHÁZ - FILM
1 d színházak körül, nyugodt tempó-

wűt IILZ vClll ban jutnak tovább a karácsonyi új­
donságok. A karácsony hetében bemutatott darabok közül 
akadt bukás is, siker is. Kezdjük a ,,Hovancsina"-n. Az 
orosz dalmű Dobroven vezényletével példátlanul nagy si­
kert aratott, már a premier előtt napokkal nem lehetett

sem fogja kelteni. Az előadás a me gszokott vígszínházi, ez 
azonban nem sokat segít — a darab kimúlt.

A Kamara-színházban Zilahy Irénnel az ,,Urilány szobát 
keres’ című operettet játsszák. Zilahy Irén négy esztendeig 
nem játszott idehaza, a mostani fellépését nagy érdeklődés 
kísérte. Talpraesett és értelmes játék a Kamara-színházi ope-

k HÄ t

- i'-

Jogászbál: Elsőbálozó leányok és táncosaik. Schaffer Gy. felvétele (VII., Rálcóczi-út 26).

egyetlen jegyet sem kapni, sem bemutató előadásra, sem pe­
dig a további előadásokra. A ,,Hovancsina”-t ugyanis 
Dobroven rendezte és vezényli, s az operát nem is adják elő 
újból, amíg Dobroven vissza nem jön. Erre alighanem csak 
áprilisban kerül sor.

A Vígszínház karácsonyi darabja a szezon legnagyobb 
bukása. A Földes Imre-vígjáték, a „Nem adok hozományt” 
üres, szellemtelen és jelentéktelen hommersz-darab. Már a 
főpróbán eldőlt, hogy még a legmérsékeltebb érdeklődést

■
A FÁJ A LÁBA, ne legyen hanyag, 
vegyen szabályozható és rugalmas

„IMPERATOR"
lúdtalpbetétet. 

Mindenféle lábfájdalmat röviden 
megszüntet. Orvosok által ajánlva. 
Ingyen kipróbálható : 
V, Phőnix-u. 4. Telefon: 1-189-91

házat, földbirtokot 
venni vagy eladni óhajt,
forduljon 1 "136 "63 telefonon

Reich Jenő
irodájához,

V., Géza-utca 3

vett, elég jó a szöveg, a muzsika pedig határozottan inven- 
ciózus. A visszatért Zilahyt nagy siker fogadta, meglátszik 
rajta a párisi négy esztendő. Mozdulatai, tánca, játéka egy­
aránt párisi ízt kapott, a darab sikere elsősorban az ő sikere, 
iMellette a most is jó Delly Ferenc, továbbá Gál Sándor, 
Ihász, Gellért Marika, Pártos, Toronyi és Vendrey neveit 
kell megemlítenünk.

Al Városi-Színházban a jubiláns Zerkovitz Béla operettje, 
a ..Hulló falevél” pereg. A békeidők híres slágerszerzője 
alaposan kitett magáért, a „Hulló falevél” muzsikája, még 
ma. az amerikai hangosfilm-slágerek konkurrenciája mellett 
is kitűnő. Meglepő volt, hogy a Városi-Színház milyen nagy 
áldozatkészséggel hozta ki a darabot, a kiállítás elsőrangú. 
Honthy Hanna, Fejes Teri. Raffay Erzsi, Halmay Tibor, 
Kertész Gábor és Latabár Árpád játsszák a főszerepeket, a 
V ár ősi-Színházban siker van.

rnuo If' evőeszközök, fémek javítása, ara- 
»Q ry Jr J nyozása, eztistözése jótállással 

előnyös árban. Túriét,IV, Váci-utca 2l (udvarban). Tel. 1-887-30

A LONDONI „HOME EXHIBITION 1936" kozmetikai szenzációja a 
ráncos petyhüdt, klimaktériumban leromlott arcbőr javításának új, tudó« 
mányos módja — otthoni kezelés mellett. Felvilágosítás: Gré kozmetika 

Budapest IV, Petőfi Sándor=utca 10, IV, Párisi«utca 3

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinm.......... in mi Minin iiiiiiiiiiiiimiimiiiiiiiiii

I BECHER MIRO Estélyi és délutáni kalapok
különleges kreálója 

IV, Haris-köz 4. Telefonszám: 1 - 896 - 69
............................................ ..... ....................................

óbban fog boldogulni
ha érzelmi, házassági, gazdasági kérdésekben kikéri grafológus 
tanácsát. Rákóczi- út 59,1. 8. Vidékieknek 1 pengő válaszbélyegben
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Szilveszfer-est a lillafüredi 
szállóban.

Balról jobbra: Rácz Marietta, 
Rácz Vilmos, Mayer Béla, 
Boross András, Rácz Sári, 
Mayer István, Bory Borhy 

Dezső, Rácz Lea.

Maksay László felvétele (Lillafüred)

RELATIVITÁSOK
Az ember értéke.

C. A. Pierle-nek, egy texasi orvosnak támadt az az ideája, 
hogy felbecsülje az emberi testet alkotó vegyi anyagok érté­
két. A következő konklúzióra jutott:

Felhasználva a zsírtartalmat, egy emberi testből három 
gyertya nyerhető. Az emberi test vastartalmából egy kisujj 
nagyságú szeg lesz, — víztartalma két törülköző kimosásá­
hoz elegendő. Nyerhető annyi kén, hogy megöli egy nagy 
kutya bolháit, annyi mész, hogy befehérít egy tyúkketrecet 
és annyi cukor, hogy megtölt egy teásszerviz-cukortartót. 
Pierle, miután mindezt pontosan megállapította, elment egy 
vegyeskereskedésbe és megvette ezen anyagokat. Cirka egy 
dollárt fizetett. . .

Mi a szép?
Európában a fehér fogat csodáljuk, Japánban a szép fog 

sárga, Indiában piros. Az orosz nő fehérre meszeli az arcát,

BENITA PENZIÓ IV., Királyi Pál-utca 9, telefon: 1-830-47. 
Központi fekvés. Szép szobák folyóvízzel, központi fűtéssel és első­
rendű ellátással. Méltányos árak.

AIAPÍTTATOTT: 18 8 2

schXffer János utódai
ANGOL 1JRISZABŐSÁG 

BUDAPEST IV, KECSKEAAÉTI-U.1,1. E.

Kiváló minőségű angol és skót szövetek. 
Frakk- és smokingöltöny - újdonságok.

TE1EFON : 1-825-80

Alapítva : 1884-ben József főherceg ő kir. fensége udv. szállítója ^

Xohr ZJrma |
cégtulajdonos: ífj. Nagy Imre L. ' 
első budai virágkereskedése

Budapest II., Fő-utca 1. sz. 
Telefonszám: 1-537-87

Legszebb virágok!
Ha fizetéskor hivat­
kozik e lapra, azonnal 10% engedményben részesül.

a grönlandi kékre vagy zöldre. Perzsiában a hajlott orr a 
legszebb, Haityban a benyomott. A mamák direkt benyom­
ják az újszülött gyermek orrát. Míg nekünk a nyúlánk alak

Sf. Martino di Castrozzában: Balról ülnek: Bessenyey Zenóné, 
Bessenyey Zenó, Álqya Huber Pálné, Kemény Győző. Állnak: 
Álqya Huber Pál és fia. Bessenyey Simi felvétele

tetszik és a tojásdad arc, — a török a testes és holdképű 
nőkért rajong. Nálunk a magasan domborodó homlok a 
szellemesség jele, a görögöknél az alacsony. A Mária-szige- 
teken a fehér haj hódít, az oroszoknak a pisze orr tetszik, — 
a perzsák gyűlölik a vörös hajat, a törökök istenítik, stb. stb.

A szépség a legrelativebb valami . . .
M. Takács Gizella.

ORon
AZ EMBER ELEJE.
HA RENDES AZ EMÉSZTÉSE
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HUMOR A NEMZETEK TÜKRÉBEN
Páva, kutya és autó.

Alberto Segré olasz hírlapíró egyízben nyári szabadságát 
a kies fekvésű, kis Valsassina nevű falucskában töltötte, 
ahol egy villában lakott, amely mellett egy pompás nyári­
lakban egy dúsgazdag lombardiai nagykereskedő tanyázott, 
akit messze földön szép feleségéről és rossz karakteréről

Kristóffy Judith
az Emericana Hercunia csoportjának karácsonyestjén.

ismertek. Ez olyan zárkózott, rosszindulatú ember volt, hogy 
a zsurnalisztának alig sikerült vele beszédbe elegyedni. Az 
utolsó beszélgetés azonban, ami a két nyaraló között lefolyt, 
így hangzott:

— Bocsásson meg, kérem — kezdte Segré — hogy a 
pávám összetiporta az ön virágágyait.

— Nem tesz semmit — felelte Merkur fia — az én 
kutyám már halálra marta az ön páváját.

— Nekem azonban még egy másik okból is elnézést 
kell öntől kérnem: az én autóm ugyanis egy órával ezelőtt 
halálra gázolta az ön kutyáját.

Beethoven és a galambok.
Dvorzsák Antal zeneköltő, aki zenei képzettségét német 

kultúrából merítette, szenvedélyesen szerette a galambokat 
és a szárnyasállatok ezen fajában elért szakismereteire na­
gyon büszke volt. Vysokában, kedvenc nyári tartózkodási 
helyén volt egy nagy galambtenyészete sok ritka példánnyal. 
Egy reggelen tanítványa, Oskar Nedbal, amikor napfelkel­
tekor hazulról el akart menni vadászni, ott találta az udva­
ron Dvorzsák mestert a legmélyebb negligében, a galambjai 
körben körülötte. Felriasztva, a galambok nyomban elszálltak.

Most Dvorzsák vizsgáztatni akarta tanítványát a galamb­
isméből és azt kérdezte tőle: melyik galamb tetszik neki a

Fekefekuti Mankovics Lászlót
a jogtudományok „Sub Auspiciis Gubernatoris" 

doktorává avatták.

legjobban ? A már akkor is nagy térfogatú Nedbal azon 
ismert előszereteténél fogva, amellyel a karcsú alakú nők­
kel szemben viseltetik, persze a legkarcsúbb galambot ke­
reste ki, nem tudva azt, hogy a galambok között az számít 
a legszebbnek, amelyiknek legnagyobb a golyvája.

Éppen ebben a percben lépett ki a házból a szobalány — 
Aranka! — szólította meg a lányt a zenepoéta — Beethoven 
kilenc szimfóniája közül melyik tetszik neked a legjobban?

A meglepett Aranka tágra nyitott szájjal állott meg az 
udvaron.

— Látja — nevetett Dvorzsák — ez a lány éppen 
annyit konyít Beethoven szimfóniáihoz, mint ön a ga­
lambokhoz !

roiRVÁTiHi mmiRtOiV
ÚRl szabósága
Dr. József Ferenc főherceg úr ő királyi 
fensége udvari és kamarai szállítója

Budapest, IV., Váci ucca 36.
Telefon: 1-822-47
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TÉLI SÍHELYEK ÖRÖMEI
Nemcsak az ausztriai, hanem a mi téli „nyaraló''-helyein- 

ken is nagy az élet. Sehol nincsen szoba; természetesen ez 
a helyzet csak január 1-éig szólt. Napközben úgy a Kékesen, 
mint Mátraházán, Lillafüreden, a Tátrában és Ausztriában, 
a divatos és kevésbbé divatos téli paradicsomokban, akár 
síelők, akár nem, sí-ruhákban sietnek fel és alá. Délután 
sí-drészben ropják a különféle divatos táncokat, de este, 
vacsora után, a férfiak szmokingban, a hölgyek pedig nagy 
esti toilettekben pompáznak és vonulnak be a tánchelyekre, 
természetesen vállukon az elmaradhatatlan szőrme-keppekkel. 
Feltűnést kelt nálunk egy-egy nerz-bunda, mert hiszen ez 
itthon ritkaságszámba megy, kivált ha igazán szép és sötét 
prémekből készült, úgyhogy hölgyeink — már akinek van — 
ily nerz-bundákban vonulnak be a színházak nézőterére, 
akár hideg van vagy meleg, annyira ismerik értékét, illetőleg 
megbámul tatásuknak értékét. Nem utolsó dolog ily célokra 
egy-egy szépen dolgozott és aránylag nem is igen drága 
hófehér hermelin-bunda sem, csakhogy ez prononszáltan 
esti prém, míg a nerz univerzális. Viselni lehet utcán, 
vonaton, autón, este, sőt reggel is. (Ilyenkor már kevésbbé.) 
Nálunk a nerz-keppek formájában gyakoribb. Egy-egy 
vendégszereplő hangversenyén sok a ncrz-kepp és a hermelin 
s mindenki csodálkozik hogy honnan kerül elő ennyi 
értékes prém ? A megfejtése az, hogy az összes budapesti 
premiéreken, hangversenyeken és divatos vacsorázó helyeken 
ugyanazokat látjuk. De egy londoni vagy párisi mulató­
helyen több nerzet és hermelint látunk, mint idehaza egész 
évben. Emlékszem az ősszel voltam Párisban a Moulinben, 
szünetközben fent állottam az erkélyen, lenézve, három orosz 
coboly-bundát számoltam meg. Mit is akarunk mi egy-egy 
színházi premiéren azzal a pár nerz-keppel ? Hiszen Buka­
restben oly fényűzés van prémekben, miről nem is álmodunk. 
Egy berlini hölggyel beszélgettem a napokban, kinek egy 
rövid nerz-bundája van, igaz, hogy szép sötét, Berlinben 
vette 10.000 márkáért (17.000 P). Itthon szebbet, jobbat 
kaphatott volna a felénél kevesebbért. Ilyen eset sok van 
ma. Majdnem semmit sem érdemes külföldön venni, el­
tekintve a mélyebb hazafias okoktól, a külföldön minden sok­
kal drágább, különösen a prém! Máskülönben nem vennének 
az itt megforduló külföldiek elsősorban is prémet. Leg­
jobban drágult a külföldön a nerz, meg a valódi breit- 
schwanz és ezzel rokon breitschwanz-perzsia, melyek ára a 
múlt évhez (1935) képest majdnem 100%-kal emelkedtek. 
Ez a drágulási folyamat nem állott meg, mert mint külföldi 
tudósítóim jelzik, az amerikaiak és angolok nerzeket 
állandóan drágább és drágább árakon vásárolják. Már itthon 
is érződik ez, mint ahogyan megjövendöltem és ami logikus 
is, hiszen nálunk nem terem a nerz és lassan-lassan az olcsó 
időkben bevásárolt készletek elfogynak, sőt el is fogytak! 
Jól tette az, aki vett vagy talán még most vesz, mert van 
még hely, ahol olcsó időkből van szép és sötét nerz és breit- 
schwanz. A most eljövendő báli, egyáltalában esti saisonra 
nagy jövőt jósolunk a nerznek, ezüstrókának és hermelinnek!

Dán Fülöpné, Kristóf-tér 3-

Poremba Ferenc
képesített szűcsmester szűcs- és szőrmeárú üzlete 
IV, RÉGI POSTA-UTCA 2. T.: 1-893-13. új modellek.
Mindennemű finom szűcsárú készítése, alakúása, divatlap szerint.

KOZMETIKA
Rovatvezető: Royal kozmetikai szalon, IV., Váci-utca 21.

Telefon: 1-860-38.
A RITMIKUS ARCMASSAGE-RÓL. Az 1936. év 

forradalmasított újdonsága a ritmikus arcmassage a 
réginél sokkal pontosabb anatómiai ismeret után az arcot 
ritmikusan masszírozza, ehhez azonban a legpontosabban 
kell ismernünk nemcsak az izmokat és azoknak pontos 
fekvését, hanem az idegekét is.

A tornától izmosak leszünk és ugyanezt érjük el az 
arcnál is a legújabb ritmikus arcizomtornával, amelynek 
alapja az amerikai gépnélküli, csak kézzel végzett massage. 
Ebben az amerikaiak vezettek eddig is. „Nincs oly 
tökéletes gép, mint a kezünk”, mondják az amerikaiak. 
Mert amíg a gép mindenütt egyformán vibrál, ugyan­
akkor a kezünkkel sokkal tökéletesebben kitapinthatjuk, 
hogy hol kell erősebben, hol gyengébben masszírozni.

Eddig nem igen tartottuk elégnek a kézzel végzett 
másságét és a gépvibrátort is üzembe vettük. Most, hogy 
az elmúlt ősszel tanulmányutamon tökéletesen elsajá­
títottam ezt az új módszert, tapasztalom, hogy ez annyira 
tökéletes és annyira kidolgozza az arc minden részét, hogy 
már általunk is meg van oldva a gépnélküli kezelés, mely­
nek eredménye éppen úgy nem kétséges, mint a tornáé.

Olvasóink közül ha valaki bármi rendellenességet észlel 
az arcán, nagyon szívesen állunk rendelkezésére, akár ?. 
kiadóhivatalhoz, akár közvetlenül hozzánk fordul és 
válaszolunk e helyen, minden kozmetikai kérdésre is.

B. KÁLMÁNNÉ. Említett szempillát tartós festéssel lehet meg­
nagyobbítani. Szíveskedjék felfáradni.

XII. 15. M. ILONKA. Levelünk visszajött azzal, hogy a címzett 
ismeretlen. Szíveskedjék pontos címet adni, hogy válaszunkat újból 
elküldhessük.

A ROyAL-KOZMETIKA szelvénye
Váci-utca 21. Telefon: 1-860-38. — Bármegnyitás 
alkalmával 20% kedvezményre jogosít, 1937. I. 15-ig.

KÖNYVISMERTETÉS
„BUDA ŐSI MAGYAR VÁROS, ŐSI MAGYAR NEVE 

címmel dr. Széli Sándor tb. főszolgabíró rendkívül érdekes tanul­
mányt adott ki, amelyben síkra száll Budapest nevének meg­
változtatása mellett és azt javasolja, hogy adják vissza a fővárosnak 
régi történelmi nevét: Budát. A Buda név, írja Széli Sándor, egyik 
legszebben hangzó történelmi neve a magyarságnak és eredete oly 
régi, mint maga a magyarság eredete. Széli Sándor kitűnő röpirata 
nemcsak komoly történelmi tanulmányokra enged következtetni, 
hanem egyben városszeretetéről és izzó magyar érzéséről is tanú­
ságot tesz.

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY 
Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF 

Kiadja „A Társaság” Irodalmi Lapkiadó R.-T. 
Nyomatott Pápai Ernő műintézetében, Budapest.

• KUTYAKOZMETIKA 
Budapest, V., Nádor-u. 30. 
Telefonszám : 1-182-79

i
Legmodernebb berendezésű kozmetikai intézet, 
szakszerű trimmelés és nyírás (háznál is), hygie- 
nikus fürösztés. Tenyésztelepiinkön úgy saját, 
mint más kiváló tenyésztők kenneljeiből származó 
elsőrendű foxterrierek és skótterrierek, valamint 
egyéb fajkutyák vásárolhatók. Kutyapenzió.
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mm
Heinz Ausmann és felesége Temesvári Sári

Kalász foto (IV., Kristóf-tér 2, Váci-utca 6).

FILL.


